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HRVATSKA

zagreb
faktiv 
8. MART - NOĆNI MARŠ 
8. mart / 18h / Trg žrtava fašizma

Što vi zapravo želite? Feminizam i gotovo.
 Zar žene nisu već ravnopravne? Feminizam i gotovo.
 Nisam feministkinja, ali... Feminizam i gotovo.
Živio feminizam! Živio Osmi mart! Dan kada slavimo borbu
koja desetljećima zove na otpor i na ulice, koja daje nadu
zbog koje vas opet zovemo na Noćni marš – feminizam i
gotovo.

Feminizam su drugarice koje su stvarale povijest, koje su
nam pokazale kako se stvara pokret, kako se organizira
otpor. Feminizam i gotovo.
Feminizam su drugarice koje u subotu ujutro – umjesto da
spavaju prvi slobodan dan nakon radnog tjedna i aftera
petkom – na trgovima naših gradova upiru prstom u one koji
kleče za zabranu pobačaja i takozvanu čednost. Feminizam i
gotovo.

Feminizam su žene koje solidarno dijele informacije u kojoj
bolnici nas neće ružno gledati, šetati od nevoljnog do
voljnog liječnika; u kojoj bolnici neće reći “mi to ne radimo”
kad tražimo pobačaj, zdravstveno pravo zapisano u zakonu.
Feminizam su žene koje hrabro pričaju o nasilju u školama i
kabinetima, u bolnicama i ginekološkim ordinacijama, u
sudnicama i na šalterima ove zemlje, na ulicama i u četiri
zida. Feminizam su žene koje će tek progovoriti. Feminizam i
gotovo.

Feminizam su prijateljice, poznanice i cure s kojima se
slučajno zateknemo u izlasku, ali pogledom isprate svaku
sumnjivu situaciju, reagiraju na smaranja i pipanja, pružaju
osjećaj sigurnosti kad nas likovi ugrožavaju. Feminizam i
gotovo.

Feminizam je misao “želim više od života” dok paralelno
radimo popis za dućan i odgovaramo na mejlove, dok
punimo planer sastancima i roditeljskim sastancima, dok
mijenjamo pelene roditeljima jer je država odustala od
palijativne skrbi. Feminizam je pomisao da nijedna ne bi
trebala raditi osam sati dnevno plus dva fuša da bi pretrage
odradila na vrijeme jer bi ih u javnom zdravstvu čekala
mjesecima. Feminizam i gotovo.

Feminizam su radnice likvidiranih i stečajnih poduzeća
koje ustrajno traže isplatu desetljećima ignoriranih
dugova. Feminizam je organizirati se protiv sustava koji
cilja zgaziti svaki borbu, ugušiti svaki otpor, iskoristiti u
tišini. Feminizam je radnike i radnice sindikalno
povezivati i organizirati, umjesto dijeliti na strane i
domaće. Feminizam je iza imena i prezimena vidjeti
osobu, umjesto tražitelja papira. Feminizam i gotovo.
Mi smo radnice i penzionerke, studentice i učenice,
izbjeglice i migrantkinje, strane radnice i djevojčice. Mi
smo trans žene, mi smo isprebijane žene, mi smo tihe i
glasne, zajebane i prestrašne, hrabre i umorne. Mi smo
feministkinje, a to znači da ne odustajemo. Ne
odustajemo jer rastu i inflacija i rasizam i broj ubijenih u
Gazi. Rastu nasilje i desnica, raste broj femicida, ali raste
bome i naš bijes. I ove godine marširamo, jedna uz drugu,
svjesne da bez feminizma nema pravde i nema sreće.
Marširajte s nama jer feminizam gradimo zajedno.
Feminizam smo sve mi. I gotovo.
---------
Ruta: Trg žrtava fašizma (okupljanje u 18:00) - Ulica
Franje Račkog - Jurišićeva - Trg - Ilica - Gundulićeva -
Masarykova - Teslina - Zrinjevac



split
Udruga Domine 
NI SAMA! NI KRIVA! NI DRUGA! NOĆNI MARŠ ZA PRAVA
ŽENA 
8. ožujka / 18h / Trg Gaje Bulata 

Dan žena i ove godine obilježavamo noćnim maršom.
Slavimo žene, žensku solidarnost i podršku. Podsjećamo
da su žene svakodnevno izložene strukturnom nasilju. Na
ulici, na radnom mjestu, u svom domu, kroz sustav koji bi
im trebao omogućiti efikasnu pomoć i podršku, ali ih
zlostavlja dugotrajnim postupcima i zanemarivanjem
činjenice da su žene i djeca izravne žrtve rodno
uvjetovanog nasilja. Dosta je nasilja! Žene nisu one druge.
Rodna ravnopravnost je preduvjet razvoja demokratskog
društva, a nje nema bez poštivanja zaštite ženskih prava.
Danas je gotovo više nego ikada svijet u globalnoj krizi,
opterećen besmislenim ratovima, ekonomskom recesijom
i klimatskim promjenama koje ugrožavaju život na zemlji.
Sve te krize najviše pogađaju žene i djecu. Noćnim maršom
dižemo glas za mir, za jednakost, ravnopravnost i slobodu,
a protiv društvene nepravde i brutalnih kršenja ženskih
ljudskih prava.

Ove godine navršava se dvadeset godina od kada su članice
udruge Domine prvi put na Rivi i u Marmontovoj ulici
obilježile Dan žena dijeljenjem letaka koji su pozivali na
slavljenje 8. ožujka kao Međunarodnog dana žena. Dvadeset
godina ulične „borbe“ Domina i ženskog aktivizma sjetit
ćemo se na početku marša u 18:00 sati na Trgu Gaje Bulata
ispred HNK Split. 
 Tradicionalno, marš kreće nakon uvodnog programa kroz
Marmontovu, preko Rive, Podruma i Peristila, kroz
Krešimirovu ulicu do Pjace, gdje će završiti prigodnim
obraćanjem donositeljima političkih odluka i isticanjem
zahtjeva za poštivanje i zaštitu prava žena.
Pridružite nam se i ove godine u što većem broju!
 NI SAMA! NI KRIVA! NI DRUGA!
#ŽeneSplitaZaSveŽeneSvita

rijeka
SOS Rijeka – Centar za nenasilje i ljudska prava, Udruga PaRiter
FEMINIZAM I GOTOVO!
8. ožujak / 18h / Kont

Slobodne budite! Od opresije, neravnopravnosti, ušutkavanja, klečavaca, nasilja, stigme, gluposti, mačizma, kućanskih poslova,
emotivnog rada, nastavi niz _ _ _ _ Feminizam i gotovo!

Jadranka Lacković u suradnji sa SOS Rijeka – Centrom za nenasilje i ljudska prava
IZLOŽBA ARIJADNINA NIT
8. ožujak / 20h / Ciottina 12a

" - "Slijedi me do izlaza" - otvorenjem izložbe "Arijadnina nit"-umjetnica Jadranka Lacković i udruga SOS Rijeka šalju zajedničku
poruku povodom Međunarodnog dana žena.
U petak, 8. ožujka, povodom Međunarodnog dana žena, riječka umjetnica Jadranka Lacković ( ojoMAGico ), u suradnji s udrugom
SOS Rijeka - centar za nenasilje i ljudska prava,
otvorit će izložbu "Arijadnina nit" u Book caffeu Dnevni boravak (Ciottina 12a) s početkom u 20:00 sati. 
Izložba predstavlja početak istoimenog projekta te nastavak dugogodišnje suradnje između umjetnice i Udruge. Prema
starogrčkom mitu, Arijadna, kći kralja Minosa,
pomogla je Tezeju, junaku koji je došao na Kretu kako bi ubio Minotaura, čudovište koje je živjelo u Labirintu. Dala mu je klupko
pređe koje je Tezej odmotao dok je bio unutar Labirinta. Nakon što je ubio Minotaura, Tezej je slijedio nit natrag do ulaza,
ponovno se sastao s Arijadnom i uspio pobjeći s Krete. Isto tako, ženama koje se suočavaju s partnerskim i seksualnim nasiljem,
potrebna je nit koja će ih nakon borbe vratiti njima samima.
 

https://www.facebook.com/hashtag/%C5%BEenesplitazasve%C5%BEenesvita


osijek

Noćni mars Osijek – Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek, DKolektiv, Nansen dijalog centar, Mladforma,
PLANTaža, Udruga Adela, Udruga Generator

.ŽENA S GLASOM: NOĆNI MARŠ OSIJEK
 8. ožujak / 19h 

Mijenjajmo stvari na bolje!
Koristimo priliku da se i naš glas čuje!
Naš rad, naše zdravlje, naši domovi i naši životi politička su pitanja, a odgovornost da živimo bez straha je na strani države.
Vidimo se na Noćnom maršu 8.3.2024.

šibenik
Šibenska udruga mladih ŠUM, KU Fotopoetika
NOĆNI MARŠ
8. ožujak / 18h / Trg Poljana 

Karanfili, ruže, bombonijere, popusti građevinskog materijala,
popusti na kozmetike i seksi donje rublje, popusti na zabave u
kockarnicama u pratnji lakih nota. Stiže 8.Mart! Dan je to kada
uobičajeni seksistički komentar kolege bude „samo za vas, danas je
vaš dan“, kad vas uobičajeno nasilni muž/partner odluči, umjesto
šake, počastiti čokoladom, a poslodavac vam pokloni ružu da
nadomjesti činjenicu da radite za manje para od svojeg kolege na
istom radnom mjestu. Recimo, ministar obrazovanja je učiteljice i
odgajateljice počastio koeficijentom koji će njihove plaće sasvim
sigurno ostaviti u domeni ocjene „nedovoljan“, kada ga se stavi u
kontekst rastuće inflacije i najviših cijena hrane i pića u Europskoj
uniji. Ali čemu panika, učiteljice i odgajateljice svoj posao obavljaju
kao poziv, ne za plaću ili dostojanstven život.
Dan je to kada ćemo nakratko zaboraviti i na porazne podatke o
nasilju protiv žena, a crveni karanfili kojima se iskazuje poštovanje,
briga o ženama, zainteresiranost za kreiranje društva ravnopravnosti
za par dana će uvenuti, završiti u otpadu, a medijske stupce opet će
puniti naslovi o ubijenim i zlostavljanim ženama i djevojčicama?
Dan je to kada ćemo nakratko zaboraviti na činjenicu da nikakve
pravedne raspodjele kućanskih poslova i odgajanja djece nema i dan
kada će večera u nekom restoranu nadomjestiti godine neplaćenog
rada u obitelji koji je pao uglavnom samo na leđa žena?
Dan je to kada se nećemo htjeti baviti ratovima i retorikama koje
našu djecu žele ponovno prisiliti na odsluženje vojnog roka. Dan je to
kada ćemo pomalo zaboraviti da svaki dan gledamo genocid koji se
događa pred našim očima, a koji još nismo nedvosmisleno osudili.
Ljubavni film u obližnjem multipleksu bit će dovoljan da to ostavimo
po strani? Možda ćemo zaboraviti i činjenicu da su nam djeca otišla,
bolje rečeno, pobjegla iz države u kojoj ne možeš više unajmiti ili
kupiti ni garažu, u kojoj ne možeš otvoreno reći koga voliš i u kojoj te
svake prve subote u mjesecu podsjećaju da si nerazumna, da nemaš
pravo donositi odluke o vlastitom tijelu i zdravlju. Uz dobro, crno
vino na popustu svašta se može zaboraviti?
Onoj nekoj koja ovih dana pokušava doći do informacije o tome gdje i
na koji način može prekinuti trudnoću bez da o tome sluša prodike,
popovanja, mudovanja i molitve na putu do bolnice (ili da putuje u
drugi grad ili državu) možda pomogne koncert na kojem će slatki tip
pjevati o „nesuđenoj ljubavi“ ili neka stand-up komedija na naš
račun?

Svakako će nam biti lakše kada brigu o skrbi djece u
nedostatku mjesta u vrtiću, u nedostatku vrtića i
nedostatku javnog prijevoza od udaljenijih mjesta u
županiji do prvog mjesta s vrtićem zamijenimo pićem s
prijateljicama na koje nismo otišle već godinama jer
smo morale čuvati djecu. Ali nema veze, imamo bake
koje nakon cijelog životnog vijeka rada za plaću i rada
bez plaće čuvaju našu djecu dok se novac gradova i
općina troši na plaćene članke i turističku
infrastrukturu?
No, ako nam karanfili, čokolade, komičari, filmovi,
večere i popusti građevinskog materijala ne brišu gorak
okus nejednake plaće, neplaćenog rada, manipulacija s
koeficijentima, slobodnim danima, godišnjima,
izrabljivanja, seksističkih upadica, neželjenih pogleda,
dodira, udaraca, ubojstava, nebrige za osnovnu
socijalnu infrastrukturu, nebrige za odgoj i obrazovanje
naše djece, pokušaje prisile na vojne igre moćnika čija
djeca nikad neće u rat, nepostojećeg zdravstvenog
sustava, nepostojećeg sustava skrbi o starijima,
preskupog života, nedostojnih životnih prostora koji se
rentaju za suho zlato, uplitanja u jajnike, maternice,
uplitanja u odabire partnera i partnerica, životne
odluke, „šta će selo reć'“ priče, „čigova si mala“ priče i
ostale otrove koje svakodnevno vidimo i živimo,
pridružite nam se na šetnji od Trga Poljana do Trga
Republike Hrvatske.
Pozivamo sve naše sugrađanke i sugrađane koji mogu
misliti i vidjeti pravednije društvo, društvo gdje su svi
pozvani govoriti o sebi, pozvani živjeti dostojanstvene,
ispunjene i smislene živote, kakve god su zamislili.
Obilježimo taj osmi mart kako spada, glasne i ozbiljne,
da nas se čuje i vidi.



30 kina diljem
hrvatske

10. ŽENIJALNI DANI 

4 – 10. ožujak

Jubilarno, deseto izdanje Ženijalnih dana u organizaciji Kino mreže održat će se od 4. do 10. ožujka 2024. u kinima diljem
Hrvatske. Program se tako pridružuje obilježavanju Međunarodnog dana žena 8. ožujka te u skladu s time uključuje šest
filmskih ostvarenja s fokusom na snažne ženske priče. 
Ovogodišnji novitet Ženijalnih dana je  Doku-dan koji će se obilježiti 6. ožujka dokumentarnim film Voljeti Patriciju Highsmith u
desetak kina diljem Hrvatske. U Ženijalnim danima ove godine sudjeluje čak 30 nezavisnih kina, u kojima će gledateljice i
gledatelji moći vidjeti premijerne i reprizne filmske naslove u kojima glavnu riječ, na različite načine, vode žene. Kino Mreža je
uključena i u Mjesec Frankofonije koji se tijekom ožujka realizira u suradnji s Francuskim institutom. 
Nezavisna kina koja sudjeluju u programu Ženijalni dani: Centar za kulturu Čakovec, KMC Bjelovar, Kino “30. svibnja” (Daruvar),
Kinematografi Dubrovnik, Kino Ivanec, Centar za kulturu Korčula, Kino Krapina, Kino Velebit (Koprivnica), Kino Križevci, Kino
Labin, Kino Nova Gradiška, Kino Marof (Novi Marof), kino Pobjeda (Metković), Kino Moslavina, Kino Novska, Kino Pazin, Kino
Valli (Pula), Kino Rab, Art-kino (Rijeka), Kino Samobor, Kino Slatina, Kinoteka Zlatna Vrata Split, Kino Zelina (Sveti Ivan Zelina),
Kuća umjetnosti Arsen (Šibenik), Kino Gaj (Varaždin), Kino Gorica (Velika Gorica), Kino Vrbovec,Kino Zabok, Kino Kinoteka
(Zagreb), Kino Zona Zadar

SLOVENIJA

ljubljana
Društvo Iskra
ČE NAŠE DELO NI NIČ VREDNO, PROTESTIRAMO!
8. marec / 16h / Kongresni trg

Društvo Iskra vabi na protest ob 8. marcu: Če naše delo
ni nič vredno, protestiramo!.
Letos bo v ospredju reproduktivno delo, torej
gospodinjsko in skrbstveno delo, ki je ospoljeno,
nevidno, neplačano oz. podplačano: osebe ženskega
spola so prezaposlene in podplačane. Zahteva se, da se
vzpostavljajo in krepijo (ne pa krhajo) mehanizmi
socialne države, ki lahko delo prenesejo z ramen
posameznice v roke skupnosti.
Shod se bo začel ob 16.00 na Kongresnem trgu, po
govorih bo potekal sprehod po ljubljanskih ulicah.
Več informacij je na voljo tukaj.

https://studentska-iskra.org/protest-8-marec-ce-nase-delo-ni-nic-vredno-protestiramo/


25. MEDNARODNI FEMINISTIČNI IN KVIROVSKI FESTIVAL RDEČE ZORE
 2 - 10. marec

Rdeče zore vas vabimo, da se nam ponovno pridružite na našem in vašem – jubiljenem 25. Mednarodnem
feminističnem in kvirovskem festivalu!

Mednarodni feministični in kvirovski festival Rdeče zore že 25 let ustvarja prostore, možnosti, prakse za podporo,
predstavitev in promocijo nizkoproračunske feministične in kvirovske umetnosti v Ljubljani. Kredo festivala je, da
svoboda ustvarjalnega izražanja in predstavitev družbeno-kritičnega razmišljanja ter aktivnega kreativnega
udejstvovanja pripada vsem nam in ne sme biti določeno z razredom, spolom, raso, starostjo, poreklom, socialnim
statusom ali katerimi drugimi osebnimi in družbenemi okoliščinami. Naš cilj in vizija sta korektno podprta
kontinuirana kulturna femkvir produkcija, ki predstavlja alternativo izkoriščevalskim, diskriminatornim in
elitističnim praksam neoliberalne kulturne industrije.

Prostor umetnosti in kulture vidimo kot igrišče za soustvarjanje, preizkušanje in izvajanje strategij za izgradnjo bolj
pravične, vključujoče in podporne družbe, ki temelji na medsebojnem zaupanju in medsebojni pomoči, ki sta
značilna za feministična in kvirovska gibanja in pobude.

8. marec je naš praznik in prav je, da svoj prostor zavzamemo vse_i feministke_ti, kvir osebe in kvir-feministke_ti,
ter predstavimo svoje umetniško, intelektualno, ustvarjalno in drugo tako ali drugače podcenjeno, neizpostavljeno
in velikokrat nevidno, a pomembno delo. Čas je za proslavo naših uspehov in padcev, za razmislek, za akcijo in za
borbo, za smeh in jok, poljube ter objeme, pravi trenutek je, da si vzamemo čas zase in za skupnost ter za krvavo
prislužen čas za počitek.

Praznovanja in poveličevanja praznika vseh žensk, nebinarnih in trans oseb ne moremo in ne bomo izpustile_i! 8.
marec je naš praznik in prav je, da svoj prostor zavzamemo vse_i feministke_ti, kvir osebe in kvir-feministke_ti, ter
predstavimo svoje umetniško, intelektualno, ustvarjalno in drugo tako ali drugače podcenjeno, neizpostavljeno ali
nevidno, a pomembno delo. Čas je za proslavo naših uspehov in padcev, čas je za razmislek, čas je za akcijo in za
borbo, čas je za smeh in jok, čas je da si vzamemo čas zase in za skupnost, ter za krvavo prislužen čas za počitek.

Rdečke vas torej vabimo da z nami delite vaš prosti čas – mednarodno, feministično in kvirovsko! 

sestrx
S FEMINISTIČNIM BOJEM PROTI VOJNIM STROJEM
8. marec / 19h / na dvorišču metelkove

8. marca zavzamemo ulice, da izrazimo naš bes nad genocidom
 v gazi ter protestiramo proti vsem vojnam in nasilju tako v
sudanu, ukrajini in kongu kot tudi drugod po svetu!

stavkamo proti patriarhatu, kar pomeni tudi stavko proti vojni
kot največjemu izrazu patriarhalnega nasilja in zavračanje
vpjne politike.

skupaj se borimo proti kolonializmu, kapitalizmu, imperializmu
in patriarhatu, ki se vzdržujejo in reproducirajo s pomočjo
vojn, genocidov in ekocidov. 

s feminističkim bojem proti vojnim strojem! metelkova ob 19h,
pripelji svoje sestre ter lonce in pokrovke - 
naj se sliši glas upora!



maribor
Minoriti
PRAZNUJMO ŽENSKE!
7, 8, 9. marec / Lutkovno gledališče Maribor

V Minorite na ženski vikend vabimo z lutkovno predstavo in
filmom 

8. marec je pred vrati. Dan, ki je simbol upora, enakopravnosti,
pomembnosti žensk. Pripravili smo program, s katerim na glas
govorimo o različnih ženskih usodah in njihovi želji po svobodi:
lutkovno predstavo Alma, Popotne skice gospodične A. in film
Ingeborg Bachmann: potovanje v puščavo.

8. marec 2024 | 19.00 | Velika dvorana LGM
Ingeborg Bachmann: potovanje v puščavo
Margarethe von Trotta / Švica, Avstrija, Luksemburg, Nemčija /
2023 / 111 min / nemščina

Film o burnem razmerju med Ingeborg Bachmann, eno največjih
nemško pišočih pesnic 20. stoletja, in slavnim dramatikom Maxom
Frischem je zgodba o ženski in njeni neustavljivi želji po svobodi –
tako v karieri kot v ljubezni. Film je bil na zadnjem Berlinalu
nominiran za najboljši film.

7., 8. in 9. marec 2024 | 19.00 | Mala dvorana LGM
 Alma. Popotne skice gospodične A.
Avtorici koncepta Darka Erdelji in Vesna Vončina /
Režiserka in avtorica likovne podobe Darka Erdelji /
Lutkovno gledališče Maribor / 50 min

Poetična predstava o korakih v neznano in o iskanju
življenja v pisani raznolikosti sveta. Spregovori o pomenu
nizanja trenutkov, ki nas opisujejo, nam dajejo širine in
globine ter se spreminjajo v spomine. Predstava je na
zadnjem bienalu lutkovnih ustvarjalcev prejela nagradi za
najboljšo likovno podobo (Darka Erdelji) in animacijo
(Vesna Vončina), uvrščena je v spremljevalni program 59.
Festivala Borštnikovo srečanje in 54. Teden slovenske
drame

Vabljeni, da v družbi svojih sodelavk, prijateljic in sester
obeležite letošnji ženski praznik; z odličnim kulturnim
programom v naših očarljivih Minoritih

KOSOVO

MARShojmë S'festojmë
MARShojmë S'festojmë për njana-tjetrën
8. mars / 12h / Sheshi “Zahir Pajaziti”

Në prag të 8 marsit, kujtojmë se lufta për barazi dhe drejtësi shtrihet nga sferat private të jetës së përditshme deri te kontekstet
më të gjëra të padrejtësive publike dhe dhunës sistemike. Këtë vit, ne marshojmë në solidaritet me çdo person që përjeton
shtypje, në cilëndo formë të saj.
Në javët e fundit u përballëm me: 
- Kthimin në rigjykim të vrasësve dhe dhunuesve të Marigona Osmanit.
- Kthimin në rigjykim të vrasësit të Sadije Godenit.
- Deputetë/e që flasin haptas dhe me krenari kundër të drejtës së grave për të vendosur për trupat e tyre.
- Shkeljen e privatësisë së grave me shpërndarjen e fotografive intime pa lejen e tyre, dhe ngacmimin e shantazhimin e tyre nga një
grup ku bëjnë pjesë qindra mijëra burra.
- Sulmin publik ndaj një gruaje e cila ndau përvojën e saj si e mbijetuar e dhunës në familje, dhe pastaj me mediat që i ofruan
hapësirë abuzuesit të saj.
Këto nuk janë incidente të izoluara, por fragmente të sistemit patriarkal që arrijnë të bëhen lajm. Pjesën tjetër të këtij realiteti e
përjetojmë në përditshmëri, kur përballemi me abuzimin në komunitet, me dhunën në shtëpi, me seksizmin në punë, me ngacmime
në rrugë dhe situata të tjera që na thërrasin të qëndrojmë përkrah njana-tjetrës në luftën tonë për çlirim.
Këtë 8 mars, marshojmë për të njohur betejat tona të përditshme dhe për të mbrojtur dinjitetin e të gjitha grave dhe vajzave.
Marshojmë për çrrënjosjen e shtypjes sistemike, duke njohur lidhjen midis kapitalizmit, patriarkatit, racizmit, kolonializmit,
gjenocidit dhe luftës. Marshojmë për të mbijetuarat e dhunës të cilat flasin haptas dhe për ato që jetojnë në heshtje. Për
drejtësinë ekonomike të grave që jetojnë në pasiguri, pa pagë e në varfëri. Për të drejtën e grave të verbra në shkollim. Për të
drejtën e grave rome, ashkalike dhe egjiptiane për të zënë hapësirën e tyre në diskursin shoqëror. Për njohjen dhe mbrojtjen e
grave trans dhe queer. Për gratë Palestineze. Për sigurinë tonë në shtëpitë, vendet e punës, shkollat, universitetet, komunitetet
tona. Për njana-tjetrën.
Le ta bëjmë këtë marsh dëshmi të forcës që e gjejmë në solidaritet. Le të marshojmë kundër padrejtësive të cilat i përjetojmë çdo
ditë.

priština

https://www.facebook.com/MARShojmeSfestojme
https://www.facebook.com/MARShojmeSfestojme
https://www.facebook.com/MARShojmeSfestojme
https://www.facebook.com/MARShojmeSfestojme


MARSHINA VASH YEKHA-YAVERAKE

Ano suro e 8 martesko, ana pe godi kay o mareva vash dogripe thay yehkipe si kotar privatyune sfere e sakodivune
jivdipaske ji ano may buhle kontekstya e publikune nadogripaske thay e sistematikuna violencake. Akava bersh,
amen marshina ano solidariteti e sah persoynencar kola shunenq ushkavipe, ano savore forme.
Ano agorutne kurke mamuyisalam:
- Iranipe ano rikrisipe e murdardencar thay zorikerutnencar e Marigona Osmaneske.
- Iranipe ano rikrisipe e Sadije Godenake mudardencar.
- Deputeti/ta vakerna puterdo thay uqhipa mamuy e juvlane hakyengo vash decisipe lenge trupengo
- Ushkavipene juvlenga privatciyako ulavipe lenge intimyune fotografiye bi lengo akseptipe, thay shantazhjpe lengo
kotar yek grupa kote si kotor milencar mursha.
- Publikuno atakupe e yekha juvlako koya ulavgya piri eksperienca vash te jivdinel mamuy violenca karshi familia,
that o media kola dende shayipe lenge abuzipaske.
Akala na si incidendya may izolime, numay fragmentya e patriarkalune sistemeske kila ovena informipe. Aver kotor
akale realitetesko si kana ovela pi rutina, kay kana mamuyingyova ano abuzipe e komunitetesko, violenca ano kher,
seksizmoya ki buti, qalavipeta ano drom thay aver situaciye kola kharebamen te ova ano phikoyipe yekha-yaverwko
ano amaro mareva vash mestipe.
Akava 8 marto, marshina vash te penjara amre sakodivune sfide hat thay te garava e sah juvlengo dinjiteti. Marshina
vash cidipe e sistematikune ushkavipyengo, penjaripeya lenge phandipya mashkar o kapitalizmo, gjenocidi thay
mareva. Marshina vash odola ko jivdinde e zoreske koleske vakerea puterdo thay odola kola jivdinenq ano traynipe.
Vash o ekonomikune dogripe e juvlengo kola jivdinena ano nasiguripe, bizo pokipe thay qorole. Vash o hakaya e
juvlenge kola si korole ano shkolipe. Vash o qhaqhipe e romane, ashkalyune thay egiptasune juvlengo kola musay si
te poro kotor ano amalikune diskursi. Vash penjaripe thay garavipe e juvlengo trans thay queer. Vash o Palestinake
juvla. Vash o siguripe amaro ano khera, bukyake thana, shkolle, universitetya, komunitetya. Vash yekh-yaverake.
Te kera akava marshi sar mothavipe e zoralipesko kote arakha ano solidariteti. Te marshina mamuy o bidogripya
kolenca jivdina sakovadive.

MARŠIRAMO JEDNA ZA DRUGU

Uoči 8. marta prisećamo se da se borba za jednakost i pravdu proteže od privatnih sfera svakodnevnog života do širih
konteksta javnih nepravdi i sistemskog nasilja. Ove godine marširamo u znak solidarnosti sa svakom osobom koja
doživi ugnjetavanje u bilo kom obliku.
Poslednjih nedelja suočili/e smo se sa:
- Povratkom na ponovno suđenje ubicama i silovateljima Marigone Osmani.
- Povratkom na ponovno suđenje ubici Sadije Godeni.
- Poslanicima/ama koje otvoreno i ponosno govore protiv prava žena da donose odluke o svom telu.
- Kršenjem privatnosti žena deljenjem intimnih fotografija bez njihove dozvole, uznemiravanjem i ucenama od strane
stotine hiljada muškaraca.
- Javnim napadom na ženu koja je prenela svoje iskustvo kao preživela porodičnog nasilja, a zatim i na medije koji su
dali prostor njenom zlostavljaču.
To nisu izolovani incidenti, već fragmenti patrijarhalnog sistema koji uspevaju da postanu vest. Drugi deo ove realnosti
doživljavamo svakodnevno, kada se suočavamo sa zlostavljanjem u zajednici, nasiljem u kući, seksizmom na poslu,
uličnim uznemiravanjem i drugim situacijama koje nas pozivaju da stanemo jedna uz drugu u našoj borbi za
oslobođenje.
Ovog 8. marta marširamo da bismo prepoznali/e naše svakodnevne borbe i odbranili/e dostojanstvo svih žena i
devojaka. Marširamo za iskorenjivanje sistemskog ugnjetavanja, prepoznajući vezu između kapitalizma, patrijarhata,
rasizma, kolonijalizma, genocida i rata. Marširamo za one koje su preživele nasilje, koje govore otvoreno i za one koje
žive u tišini. Za ekonomsku pravdu žena koje žive u nesigurnosti, bez plate i u siromaštvu. Za pravo slepih žena na
obrazovanje. Za pravo Romkinja, Aškalijka i Egipćanki da zauzmu svoj prostor u društvenom diskursu. Za prepoznavanje
i zaštitu trans i queer žena. Za palestinske žene. Za našu bezbednost u našim domovima, radnim mestima, školama,
univerzitetima, zajednicama. Jedna za drugu.
Učinimo ovaj marš svedočanstvom o snazi koju nalazimo u solidarnosti. Hajdemo u marš protiv nepravdi koje
doživljavamo svakog dana.



BİRBİRİMİZ İÇİN YÜRÜYORUZ

8 Mart arifesinde, eşitlik ve adalet mücadelesinin gündelik yaşamın özel alanlarından kamusal adaletsizliklerin ve
sistemik şiddetin daha geniş bağlamlarına kadar uzandığını hatırlıyoruz. Bu yıl, her türlü biçimde baskı yaşayan
herkesle dayanışma içinde yürüyoruz.
Son haftalarda karşılaştık:
- Marigona Osmani'nin katilleri ve istismarcılar yeniden yargılanması.
- Sadije Godeni'nin katilinin yeniden yargılanması.
- Milletvekilleri, kadınların kendi bedenleri üzerinde karar verme haklarına açıkça ve gururla karşı çıkanlar.
- Yüzbinlerce erkekten oluşan bir grup tarafından kadınların mahrem fotoğraflarını izinleri olmadan paylaşarak, taciz
ve şantaj yaparak mahremiyet haklarının ihlali.
- Aile içi şiddet mağduru olarak deneyimini paylaşan bir kadına yapılan kamuoyu saldırısı ve ardından medyanın onu
istismar eden kişiye yer açması.
Bunlar münferit olaylar değil, haber olan ataerkil sistemin parçalarıdır. Bu gerçekliğin geri kalanını, toplumda taciz,
evde şiddet, işyerinde cinsiyetçilik, sokakta taciz ve bizi kurtuluş mücadelemizde birbirimizin yanında olmaya çağıran
diğer durumlarla karşılaştığımızda günlük olarak deneyimliyoruz.
Bu 8 Mart'ta günlük mücadelelerimizi tanımak ve tüm kadınların ve kız çocuklarının onurunu savunmak için
yürüyoruz. Kapitalizm, ataerkillik, ırkçılık, sömürgecilik, soykırım ve savaş arasındaki bağlantıyı kabul ederek sistemik
baskının ortadan kaldırılması için yürüyoruz. Açıkça konuşan şiddet mağdurları ve sessizce yaşayanlar için
yürüyoruz. Güvencesiz, maaşsız ve yoksulluk içinde yaşayan kadınların ekonomik adaleti için. Görme sorunu yaşayan
kadınların eğitim hakkı için. Roma, Aşkali ve Mısırlı kadınların sosyal söylemde kendi yerlerini işgal etme hakları için.
Trans ve queer kadınların tanınması ve korunması için. Filistinli kadınlar için. Evlerimizde, işyerlerimizde,
okullarımızda, üniversitelerimizde, topluluklarımızda güvenliğimiz için. Birbirimiz için.
Gelin bu yürüyüşü dayanışmadan bulduğumuz gücün bir kanıtı yapalım. Her gün yaşadığımız haksızlıklara karşı
yürüyelim. 

CRNA GORA

podgorica
Centar za ženska prava
OSMOMARTOVSKI MARŠ “VRIJEME JE ZA PRAVDU”
8. mart / 12h / Trg nezavisnosti

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena Centar za ženska prava
organizuje Osmomartovski marš „Vrijeme je za pravdu!“, 8. marta na Trgu Nezavisnosti sa početkom u
12.00 h. Marširajmo složno ka budućnosti u kojoj je pravda dostupna svima, ka svijetu u kojem ne
sanjamo, već živimo ravnopravnost! Učesnici/ce će se okupiti na Trgu Nezavisnosti, gdje će se prisutnima
obratiti aktivistkinje za prava žena. Grupa će se kretati Ulicom Slobode, zatim Bulevarom Petra
Cetinjskog, kojim će ići do mosta Blaža Jovanovića a zatim ulicom Stanka Dragojevića i Bokeškom ulicom
nazad do Trga nezavisnosti.



Centar za  žensko i mirovno obrazovanje ANIMA, Kotor
ŠTA JE TEBI SEKULARIZAM
8. mart / 15h / Podgorica

ANIMA Centar za žensko i mirovno obrazovanje Kotor organizuje 15 po redu konferenciju
povodom 8 marta. Interaktivna radionica na temu Šta je tebi sekularizam koja ima za cilj da
aktiviskinje/te edukuje što je sekularizam, kakav je dogovor sekularizma na sadašnja zbivanja u
Crnoj gori u kojoj jača kleronacionalizam.  Prethodno ćemo se pridružiti Maršu povodom 8 marta
kojeg organizuje Ceantar za ženska prava Podgorica

SEVERNA MAKEDONIJA

skoplje
Tiiiit! Inc.
Црвена лини�а: Правата на жените не се за преговарање
8. март / 17ч / плоштадот „Скендербег“

По повод Меѓународниот ден за економска, политичка и општествена борба за рамноправноста на жените – 8
Март (петок), организаци�ата Tiiiit! Inc. повикува кон колективна акци�а, колективен протест и колективен марш во
заедничката борба за рамноправност и родова еднаквост. Оваа година ќе се маршира под слоганот „Црвена
лини�а: Правата на жените не се за преговарање“, со почеток од 17:00 часот на плоштадот „Скендербег“.

Според организаторите, ово� марш претставува протестен одраз против ситуаци�ата во нашата зем�а, против
инситуционалната и општествената негрижа кон жените и дево�ките, тргнува�ќи од растечките стапки на
насилство, фемицидите, секо�дневните соци�ални и здравствени неправди па сè до високата стапка на економска
несигурност и сиромашти�а кои, велат тие, нè засегаат сите, а особено ги погодуваат жените.

Во период кога се водат интензивни политички, економски и соци�ални преговори, потсетуваме дека правата на
жените не се за преговарање! Повлекуваме црвени линии за нашите здравствени, образовни, работнички,
културни, политички и економски права! Маршираме заедно, биде�ќи сите ние треба да имаме гарантирани
еднакви права и можности – пристап до здравствени услуги, без да го загубиме нашето право на избор,
достапност до бесплатни гинеколошки прегледи во сите населени места, како и до менструални и хигиенски
продукти, досто�ни болнички услови и лекарска експертиза, еднакви плати за иста работа, вклученост во
донесувањето на одлуки, безбедност на работното место, вреднување на неплатениот домашен труд, живот без
насилство – физичко и дигитално, безбедност во �авниот и приватниот простор, фер и непристрасно
институционално постапување. Независност, правичност и сигурност – во сите сегменти од нашето постоење!

Од Tiiiit! Inc. изразуваат солидарност до, како што посочуваат, сестрите и соборнички во Загреб, Сара�ево, Белград,
Приштина, Подгорица, Тирана, Љубљана, за кои велат се соочуваат со истите неправди и потсетуваат дека
регионалната поддршка и соработка ќе помогне заедно да ги надминат препреките.

Затоа, ве повикуваме да марширате заедно со нас и заедно да кренеме глас за женските права и црвените линии
кои не смеат да се преминат.

Маршот ќе стартува во 17 часот на плоштадот „Скендербег“, а потоа рутата ќе заврши во Паркот „Жена Борец“, со
завршни обраќања до �авноста и институциите.



BOSNA I HERCEGOVINA

sarajevoFondacija CURE
OSMOMARTOVSKI MARŠ
8. mart / 17h / Sarajevo City Centar

Ruta: SCC - Ulica Maršala Tita - predsjedništvo BiH -
Kulovićeva ulica - Pozorišni trg Susan Sontag 

Saopštenje:

Ja – Ti – Mi* Veličanstvene feministkinje
PROTIV #disrikriminacije #nasilja i ratova #siromaštva

Ja, aktivista/kinja, feminista/feministkinja stojim na liniji otpora. Otpora protiv opresije patrijarhata, mržnje,
diskriminacije, nasilja i ratova. Stojim protiv patrijarhalnog sistema svim svojim bićem i tijelom, tijelom koji još
uvijek pripada državi. Državi koja hoće da posjeduje ne samo moju zaradu, nego i moje jajnike, maternicu, moje
bolesne i zdrave organe. Vičem sa svojim glasom protiv Sistema koji zakonom i okruženjem želi da kontroliše moje
riječi, koji truje moje misli, stavove i emocije. 

Ja se bojim svoje današnjice, strah me sutrašnjice i pitam se kako sam preživjela prošlost – koliko trauma je
proživjelo ovo moje tijelo koje još uvijek ne pripada meni. Živim u sistemu gdje radim do iznemoglosti da platim
zrak, vodu, hranu, stuju, grijanje, zemlju, krov nad glavom, da otplatim kredite prošle vlasti, da platim za kredite
budućnosti. Ja živim na kredit, uvijek sam u minusu, uvijek dugujem i ne mogu da planiram svoje sutra, nemam
vremena da sanjam, a i kad sanjam – sanjam da preživim. Šutim kad proživljavam mobing na poslu, jer nemam
luksuz krenuti od nule, jer sam u minusu. Ne usudim se razmišljati o potomstvu, niti planiram imati djecu, jer se
bojim da ih ne mogu priuštiti.

Svejedno, danas ipak stojim na liniji otpora. I nisam sam/a. Ti stojiš pored mene. Ne znam koja je tvoja motivacija
da stojiš pored mene. Tvoja priča i tvoj identitet može biti drugačiji od mog. I hvala što stojiš sa mnom, da zajedno
iskažemo otpor. Slušamo ćemo jedan/u drugog/u i učimo iz naših iskustava. Naša iskustva su naša moć – moć
kolektivnog feminističkog djelovanja.

Mi*, feministkinje i aktivistkinje Bosne i Hercegovine, zastupnice i samozastupnice ženskih prava iz ruralnih i
urbanih sredina, povratnice, Romkinje, lezbejke, rodno nebinarne osobe, biseksualne i transrodne žene, žene s
invaliditetom, žene iz porodica nestalih, mlade žene, žene treće životne dobi, zaposlene i nezaposlene, roditeljke i
samostalne roditeljke, roditeljke djece s poteškoćama u razvoju, domaćice i poduzetnice sve stojimo zajedno sa
svim našim identitetima i podržavamo jedna drugu i sve naše različite identitete. 

U 2024. godini i dalje živimo u državi u kojoj sistem ne funkcioniše, dok se oko nas nadvijaju pošasti klimatskih
promjene, ratova i recesija. Ratovi su konstanta našeg života započeti ratovi se ne zaustavljaju, novi ratovi
započinju. Jedno vuče drugom – nasilje postaje sve eksplicitnije – žene se ubijaju jer su žene, ratovi i glad ubijaju i
ne biraju – klimatske promjene nam zatiru budućnost. Šta je teže? Šta je gore?

Danas, 8. marta 2024.g. stojimo na liniji otpora sretne što se kod nas ne puca. A pucalo se. I znamo šta svaki rat
donosi, znamo svaku emociju straha, beznađa, razočarenja koje rat donosi! Kad rat dođe, puko preživljavanje
postaje briga. Ostala životna pitanja guramo pod tebih izgradnju mira – negirajući globalne promjene oko nas i
strah za neko mirno, sretno, sutra. 

I zato dok još uvijek imamo glasa, MI* – želimo svojim glasom iskazati svoje neslaganje, svoj otpor, svoj bol –
zaustavite ratove ODMAH, zaustavite nasilje ODMAH, zaustavite diskriminaciju ODMAH, iskorijenite siromaštvo
SADA!

Rat u Palestini se tiče i nas! Zaustavite rat u Gazi SADA! Istražite ratne zločine! Niti jedno nasilje ne smije proći
nekažnjeno!

Želimo da se poštuju naša ljudska prava i da živimo bez nasilja!
Dajte nam da dišemo, dajte nam slobodu izbora, pružite nam podršku i zaštitu da budemo najbolja verzija sebe!

Za nas, Međunarodni dan žena – 8 mart moguće je obilježiti samo otporom.



UNDP
ČETVRTI SASTANAK KOALICIJE ZA ROD I KLIMU
4. mart / 10h 

U organizaciji UNDP organizira se predstavljanje istraživanja o ekološkoj pravdi u BiH.

UN Women 
Prezentacija regionalne publikacije o paralelnoj reviziji učinaka javnih politika i programa u oblasti Cilja
održivog razvoja br. 5 – Ravnopravnost spolova
5. mart / 13h 

UN Women uz podršku Švedske u okviru projekta„Transformativno finansiranje za rodnu ravnopravnost – ka
transparentnijem, inkluzivnijem i odgovornijem upravljanju na Zapadnom Balkanu” (2020.-2024.)

Agencija za ravnopravnost spolova BiH, Komisija za ostvarivanje ravnopravnosti spolova PD PSBiH,
Ambasada Kraljevine Čvedske i UN Women
Proširena tematska sjednica „Društveno-ekonomska pitanja osnaživanja žena za učešće u donošenju odluka
u Bosni i Hercegovini“ 
7. mart / 10h

Osmomartovska tematska sjednica se organizira u saradnji sa Komisijom za ostvarivanje ravnopravnosti
spolova PDPS BiH, OSCE misijom u BiH, Ambasadom Kraljevine Švedske u BiH  i UN Women .

Agencija za ravnopravnost spolova BiH i UN Women
Centralni događaj u okviru kampanje Generation Equality
7. mart / 16h 

Događaj se organizira u suorganizaciji UN Women i Agencije za ravnopravnost polova BIH MLJPI BIH.

Sarajevski otvoreni centar, Žene BiH i Bajkologija
Osmomartovska radionica #ŽeneBiH za djecu 
8. mart / 18:30

Interaktivna radionica za dječake i djevojčice bazirana na ilustriranoj knjizi "Žene BiH za djecu - putovanje sa
znamenitim ženama iz prošlosti". Radionica je prilagođena djeci uzrasta od 7 do 10 godina. 

Fondacija CURE i Ženska mreža BiH
Radionica izgradnje kapaciteta Ženske mreže BiH
8. i 9. mart 

Radionica gradnje kapaciteta i osnaživanja članica Ženske mreže BiH, koje dolaze iz različitih dijelova BiH.

Inicijativa građanke za ustavne promjene i Fondacija CURE
Ulična akcija Inicjative građanke za ustavne promjene
mjesec mart 

Ulična akcija u okviru koje će članice Inicijative građanke za ustavne promjene građane i građanke Sarajeva
upoznati sa radom Inicijative.



UŽ Derventa
Radionica "Prevencija seksualnog i rodnog nasilja"
4. mart / 10h 

Radionica će biti održana sa mladim djevojkama. Biće pokrivene sljedeće teme: Vrste i oblici nasilja u
partnerskim vezama mladih, Vještina komunikacijei sukobi, uspješni i neuspješni odnosi.

UŽ Derventa i Biblioteka Branko Radičević
Izložba "Vrijedne ženske ruke čuvaju tradiciju od zaborava"
27. februar - 9. mart

Izložba ručnih radova-Derventski i Zmijanjski vez, dekupaž , pletenje, oslikavanje.

derventa

prijedor
Udruženje Prijedorčanki "Izvor"
Šetnja za mir, ljubav, poštovanje  i ravnopravnost
6. mart / 12h 

06.03. u srijedu sa početkom u 12.00 sati u glavnoj ulici u Prijedoru organizira se šetnja  pod nazivom
"Šetnja za mir, ljubav, poštovanje  i ravnopravnost" u kojoj će učestvovati žene iz udruženja  koja djeluju u
Sanskom Mostu, Bosanskoj Dubici/ Koz.Dubici, Bosanskom Novom/Novom gradu i Prijedoru. Događaj
organizuje Udruženje Prijedorčanki "Izvor" uz podršku Robert Bosch Fondacije.

goražde
UŽ "SEKA" Goražde
Edukativni video "Clara Zetkin i put prema međunarodnom Danu žena"
6. mart / 16h 

Grupa od 11 žena će imati priliku gledati video na velikom platnu, slično kao u kinu. Većina žena koje će
prisustvovati ovom događaju nije imala priliku posjetiti kino ili nešto slično. Ovo će za njih biti veliko
iznenađenje. Želja je ovim ženama  predstaviti da 8. mart nije samo dan primanja poklona i posvećivanja
pažnje ženama samo taj dan, već ima puno dublje značenje. S obzirom na naše iskustvo u radu sa ženama,
primijetili smo da većina žena nema potpuno razumijevanje kako je kroz povijest vođena borba za ženska
prava.

mokro
UG „Ženski interaktivni ruralni centar“ Istočno Sarajevo
Okrugli sto "Vježbaj pravo"
10 - 20. mart  

Okrugli sto za žene iz ruralnih opština Istočnog Sarajeva (Mokro) na kojem će biti informisane o njihovim
pravima iz različitih oblasti, kao i o načinu upotrebe SOS aplikacije za pomoć ženama žrtvama nasilja.



bihać
UŽ Glas žene i “Ženski pokret USK” 
MANIFESTACIJA “ZAGRLI SEBE”
7. mart 

Manifestacija obuhvata
- OSMOMARTOVSKI MARŠ pod nazivom "NIJE ME MAJKA RODILA DA ŠUTIM" koji počinje 07.03.2024. u 18h i
kreće ispred Džamije Fethije i ide ulicom do kafića Orjent zatim prema skreće lijevo i ide ulicom do kraja, pa na
desno prema i pored Crve Sv. Ante Padovanskog, zatim ponovo na desno pored zgrade Gradske uprave Bihać,
izlazimo na Korzo te se vraćamo na Gradski Trg Bihać
- Gradski trg Bihać- Zagrli sebe
- pozdravna riječ i obraćanje organizatorica
- čitanje i dodjela nagrada za najbolje literarne radove "Feminizam je meni"
- Koncert Mostarske kantautorke Anite Šunjić -
poklon građankama i građanima Bihaća

Udruženje LAN Bihać 
DJEVOJKE ZA PROMENE
8. mart, 14h, Bihać, JU Mješovita škola

Interaktivna radionica za dječake i djevojčice bazirana na ilustriranoj knjizi "Žene BiH za djecu - putovanje sa
znamenitim ženama iz prošlosti". Radionica je prilagođena djeci uzrasta od 7 do 10 godina. 

Udruženje LAN, Bihać 
Kreativna radionica "Od srca srcu"
8. mart / 11h / Bihać, Privremeni prihvatni centar Borići 

Radionica s djecom u pokretu u Privremenom prihvatnom centru Borići u Bihaću o će imato fokus na
Međunarodnom danu žena. Djeca će s animatoricama Kutka za djecu izrađivati prigodne čestitke i poklone. 

UŽ Glas žene i “Ženski pokret USK” 
Noćni marš "Nije me mama rodila da šutim"
8. mart

Ujedinjene u Ženskom pokretu Unsko-sanskog kantona žene ispred 21. Udruženja na području ovog kantona
tražiće ravnopravnost za žene u svim segmentima života.

Inicijativa građanki/na Mostar i Fondacija Friedrich Ebert
Panel diskusija "Žene u prekarnom radu: Suočavanje s nesigurnošću i nepredvidivošću"
7. mart / 18h 

Na panelu će sudjelovati :
- Edina Čomić, potpredsjednica Sindikata srednjeg i visokog obrazovanja, odgoja, nauke i kulture BiH (SSVOONK
BiH) i predsjednica Kantonalnog odbora SSVOONK-a HNK-a
- Ornela Husković, radnica s bogatim iskustvom,
- Merima Ejubović, projektna menadžerica Fondacije Friedrich Ebert.
Tema panela bit će usmjerena na razgovor o pravima žena, naročito one koje se suočavaju s izazovima prekarnog
rada.
- Moderatorica panela bit će Alma Pelo Zagorčić, predstavnica IGM-a, koja će voditi razgovor kroz ključne teme i
perspektive.

mostar



Inicijativa građana_ki Mostar
Ulična akcija Inicjative građanke za ustavne promjene
10. mart 

Ulična akcija u okviru koje će članice Inicijative građanke za ustavne promjene građane i građanke Sarajeva
upoznati sa radom Inicijative.

Fondacija „Udružene žene“ Banja Luka, Helsinški parlament građana Banja Luka, UG „Zdravo da ste“, Centar za
životnu sredinu, Portal eTrafika, Portal Impuls, Kuća ljudskih prava Banja Luka, Inicijativa Građanke za ustavne
promjene UNSA GETO
Osmomartovski marš: „ŽENE su ljute, žene više NE ĆUTE!“
8. mart / 12h

Pozivamo građanke i građane, predstavnice i predstavnike medija na Osmomartovski marš u Banjaluci 8. marta u
12 časova. Okupljamo se na platou kod Narodnog pozorišta Republike Srpske i idemo do Trga Krajine.
Marš održavamo pod sloganom„Žene su ljute, žene više ne ćute!“ U ime onih žena koje su svirepo ubijene, u ime
onih žena koje svaki dan trpe nasilje, u ime onih žena kojima je neravnopravnost svakodnevica, ljutimo se sa
pravom i tražimo društvenu i institucionalnu odgovornost za sigurnost žena, za ravnopravnu zastupljenost, za
pravdu i poštovanje osnovnih ljudskih prava!
Marširajmo u petak protiv ubijanja žena (femicida), protiv nasilja, protiv diskriminacije, protiv neravnopravnosti…
ŽENE VIŠE NE ĆUTE!

Helsinški parlament građana Banja Luka
Ulična akcija - Seksualna iznuda je korupcija. Prekinimo ćutanje!
8. mart / 10h 

Ulična akcija u okviru koje će aktivistice Helsinškog parlamenta građana Banja Luka građane_ke upoznati sa
pitanje seksualne iznude.

Centar za bolji kvalitet života
Besplatan čas samoodbrane za žene i djevojke
9. mart / 11:30 h 

Tradicionalni besplatni osmomartovski čas samoodbrane za žene i djevojke je baziran na borilačkoj vještini realni
aikido i biće održan u prostorijama našeg Centra za bolji kvalitet života.

Udruženje za pomoć i edukaciju "Žena za ženu" Konjic
Dodjela nagrade Plaketa "Žena inspiracija" i Plakete "Organizacija inspiracija"
10. mart / 18:30h

Plaketa „Žena Inspiracija“ dodjeljuje se za žene Grada Konjica, koje svojim djelovanjem služe kao inspiracija
društvu i to u sljedećim kategorijama: 
- Kategorija javnog života 
- Kategorija neVidljivih žena
- Plaketa „Organizacija –inspiracija „ dodjeljuje se za organizaciju na nivou BiH, koja svojim djelovanjem pruža
podršku malim ženskim udruženjima da istraju u svojim nastojanjima da u lokalnim zajednicama čine pozitivne
promjene. 

banja luka



Rekonstrukcija Ženski fond
prva je i još uvek jedina lokalna
feministička fondacija u Srbiji.
Već 20 godina podržavamo
feminističke i druge progresivne
organizacije u borbi protiv
nacionalizma, militarizma, rasizma,
diskriminacije i nasilja nad ženama.
Pravimo kopče između aktivizma
umetnosti i akademske sfere;
kopče unutar pokreta i između
različitih pokreta; trčimo, mislimo,
radimo i delimo, prekoračujemo
granice.

Mapom osmomartovskih
događaja u Srbiji i regionu duže
od decenije dokumentujemo
raznorodnost femnističke borbe i
obeležavanja ovog praznika, kroz
pobune i proslave, susrete i učenje,
umetnički i aktivistički izraz.


